

# По главным улицам – с благоустройством

В Туринске благодаря победе во всероссийском конкурсе реализуют важный проект

В Туринском городском округе работают над завершающим этапом благоустройства улицы Горького – одной из главных в городе. Ее с прошлого года обновляют благодаря победе муниципалитета во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. Работы планируется завершить в октябре этого года. Подрядчиком выступила компания «РКС РЕСУРС». В общей сложности стоимость проекта составит порядка 130 млн рублей, из которых около 70 млн рублей – это федеральный грант, а оставшаяся сумма – финансирование из местного и областного бюджетов.

РЕДАКЦИЯ ТУРИНСКОЙ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ «ИЗВЕСТИЯ-ТУР»



В рамках проекта благоустройства улицы Горького будет также проведено озеленение прилегающей территории

В прошлом году основной вид работ заключался в обустройстве тротуаров, новых остановочных комплексов, были также оборудованы подходы к районному Дому культуры поселка ЦБЗ.

В этом году продолжается обустройство подходов к ДК, проводится отделка крыльца культурного учреждения гранитом. Также в рамках проекта будут обустроены сцена, стенд, посвященный истории Туринского целлюлозно-бумажного завода, которому в этом году исполняется 85 лет. По проекту будут обустроены и детские игровые и спортивные площадки, в том числе для баскетбола. Уже сейчас подготовлена площадка для установки игровых комплексов.

Подобный опыт в муниципалитете не первый, с 2020 года в Туринске благоустривали центральную улицу Ленина. Работы по проекту завершились в прошлом году установкой фонтана. Сейчас в городе благоустраивают одну из главных улиц поселка ЦБЗ.

– В заводском поселке живет значительная часть населения города, поэтому благоустройство улицы Горького очень важно. К тому же в рамках программы переселения граждан из ветхого аварийного жилья здесь

построены более десяти многоквартирных домов, благоустройство должно проходить там, где живут люди. Опыт показывает, что такие проекты востребованы, люди высоко оценивают изменения. Кроме того, эскиз будущего проекта разрабатывался совместно с жителями, тема активно обсуждалась, прежде чем мы вышли на сам конкурс, – рассказал «ОГ» глава Туринского городского округа Александр Пузырёв.



## КУЛЬТУРНЫЙ РЕМОНТ

### В Ирбитском районе планомерно обновляют ДК

В Ирбитском районе завершается трехлетний проект по капитальному ремонту пьянковского сельского Дома культуры. За несколько лет здание обрело современный вид – его обновили внутри и снаружи. Общая стоимость работ за три года составила около 25,9 млн рублей.

Сейчас работы подходят к концу, подрядчик занимается благоустройством прилегающей территории, а также частично завершает работы над обновлением части фасада.

В общей сложности за время проведения работ в здании обновили основной и малый актовые залы, фойе, кабинеты на втором этаже, полностью заменили систему канализации, отопления, а также электропроводку. В культурном учреждении установили новые пластиковые окна, заменили двери, обновили полы и потолки. Также ремонт коснулся кровли, входной группы и лицевой стороны фасада.

– Дом культуры строился еще в советские годы, поэтому, конечно, нуждался в ремонте. Всего у нас в муниципалитете 39 ДК, и мы стараемся поддерживать их в соответствующем виде. Ремонты проходят последние 10 лет, несколько учреждений нам удалось привести в отличное состояние. Правительство области и губернатор Евгений Куйвашев активно нас поддерживают, выделяя средства на проведение работ, а также депутаты, которые принимают участие в согласительных комиссиях, мы выражаем им большую благодарность, – рассказал «ОГ» глава Ирбитского района Алексей Никифоров.

Отметим, что это не единственный капремонт учреждений культуры этого года. Работы также начались в горкинском сельском Доме культуры, ремонт продлится два года. Сейчас здесь обновляют крышу, а в следующем году обновят помещения здания. На текущие работы выделено порядка 10,8 млн рублей. В общей сложности на капремонт будет потрачено почти 20 млн рублей.

Кроме того, в этом году на согласительной комиссии представят проект капремонта зайковского сельского Дома культуры. К ремонту учреждения планируется приступить в 2025 году.

РЕДАКЦИЯ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ «РОДНИКИ ИРБИТСКИЕ»



Работы внутри пьянковского ДК практически завершены, остались мелкие отделочные работы



В селе Завьяловском уже провели работы по демонтажу старой водонапорной башни

АНЖЕЛИКА ГОРИНА

## Время чистой воды

В Талицком городском округе модернизируют систему водоснабжения

Анжелика ГОРИНА

Новая водонапорная башня появится в селе Завьяловском Талицкого городского округа. Объект построят в рамках федерального проекта «Чистая вода», входящего в состав нацпроекта «Жилье и городская среда». Кроме того, в муниципалитете активно меняют сети холодного водоснабжения.

Ранее текущие ремонты старой водонапорной башни в Завьяловском не дали результата, поэтому было принято решение построить новый объект. Башня будет металлической, с утеплением и позволит обеспечить стабильное давление и беспере-

бойную подачу холодного водоснабжения жителям села.

На сегодняшний день специалисты демонтировали старую конструкцию и приступили к подготовительным работам по установке новой. В течение месяца все работы планируют завершить.

Как отметил директор МУП ТГО «Единый водоканал» Алексей Грозин, среди крупных работ на этот летний период – капитальные ремонты сетей холодного водоснабжения в Талице, поселке Троицком и селе Завьяловском. Помимо этого, в ежедневном режиме сотрудники водоканала занимаются устранением утечек, порывов и чисткой колодцев по всему Талицкому городскому округу. В ведении

их организации более 170 километров сетей.

В этом году уже заменено более 600 метров сетей холодного водоснабжения (ХВС) по улице Тельмана в Талице. В прошлом году были завершены работы в селе Басмановском – более одного километра и более 530 метров сетей водоснабжения в деревне Пановой, по улице Победы. В июле был завершен ремонт сетей ХВС в поселке Троицком, по улице Пищевиков. Общая площадь составила более 560 метров. Далее специалисты планируют продолжить работы в селе Завьяловском, по улице Красных Орлов, в поселке Троицком – по улицам Бажова, Суворова, Кутузова и в других территориях.

